
 
 
 
 
 
 

 
CHODNÍK U KAPLE V ŽIVOTICÍCH 
Dne 2.7.2024 byla našemu sboru na základě veřejnoprávní smlouvy poskytnuta účelová 
investiční dotace z rozpočtu statutárního města ve výši 95.000, - Kč, a to na realizaci projektu 
„Odstranění stávajícího chodníku a pokládka nového na hřbitově v Životicích“. Dotace byla 
podmíněna našim závazkem uskutečnit projekt do 31.10.2024. 
 

Po provedeném výběrovým řízení byla zhotovitelem projektu vybrána firma Laureta Trading 
s.r.o. s Ostravy, která nacenila realizaci na částku 146.816 Kč bez DPH. Stavba byla zahájena 
v září 2024 a ukončena dne 31.10.2024. Dílo pak bylo předáno protokolem bez vad a 
nedodělku. Děkujeme firmě Laureta Trading s.r.o. za provedení opravy a dokončení díla 
v požadovaném termínu. 
 

Dále, děkujeme statutárnímu městu Havířov za finanční podporu a poskytnuti dotace z rozpočtu 
statutárního města Havířov na realizaci projektu „Odstranění stávajícího chodníku a pokládka 
nového na hřbitově v Životicích“.  
      

Díky výše uvedeným subjektům máme krásný, nový chodník na hřbitově v Životicích. Můžete 
se o tom přesvědčit, jestliže ho osobně navštívíte. 
 
PŘED OPRAVOU      PO OPRAVĚ 

 
 
 
 
  
 



Parkoviště u kostela 
Na mimořádném sborovém shromáždění dne 10.12.2023 jsme projednávali problematiku 
parkovacích míst na pozemku Bludovického sboru. Vše nám vysvětlil a objasnil kurátor sboru 
Artur Grudzinski: 

Parkovací místa v okolí kostela se řešila již v minulých letech, byly zvažovány různé 
verze, ale k realizaci nedošlo. Nyní se nabízí výhodná možnost, že celou investici poskytne 
město Havířov, postaví se, dle technických možnosti, kolem 35 parkovacích míst a částka na 
realizaci bude asi 3 miliony Kč. Realizace proběhne v roce 2024. Město vše zaplatí, my městu 
odprodáme pod stavbu část pozemku. Chceme s městem spolupracovat, a proto potřebujeme 
souhlas sborovníků s prodejem, aby se akce mohla začít realizovat. Jde o hraniční pás podél 
příjezdové cesty. Sbor ještě v tuto chvíli pozemek neprodává, jen musí rozhodnout, zda dovolí 
na tomto pozemku postavit parkoviště. Jednání o prodejní ceně pozemku mohou probíhat až po 
ukončení stavby. Parkovací místa jsou v zájmu všech. Možnost parkování při návštěvě kostela, 
hřbitova, koncertů. 

Závěrem sborového shromáždění proběhlo hlasování o výše zmíněném záměru. PRO bylo 32 
sborovníků, PROTI byl 1 sborovník a ZDRŽEL SE 1 sborovník. 

Cela příprava akce byla na straně města Havířova, které zpracovalo Projektovou Dokumentaci 
na realizaci stavby a provedlo výběrové řízení na výběr zhotovitele stavby. Stavba byla 
zahájená v září 2024 roku a ukončena v říjnu 2024 roku. Rychlost realizace a profesionální 
provedení předčilo naše očekávání.  

Děkujeme městu Havířov, za skvěle odvedenou práci, a to jak při přípravě, tak i při realizaci 
tohoto díla. 

PŘED REALIZACI      PO REALIZACI 

 

Artur Grudziński, kurátor sboru 


